

**Občina Kanal ob Soči**  
**Odbor za negospodarstvo in**  
**javne službe družbenih dejavnosti**

Številka: 011-0002/2016-3

Datum: 11. 1. 2016

**Zapisnik 4. sestanka Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti**

Prisotni člani odbora: Radivoj Černe, Vladimir Kolmančič, Simeon Kodelja, Valter Valentinič  
in Milica Zimic

Ostali prisotni: Nives Prijatelj, direktorica občinske uprave

Seja je bila sklicana v ponedeljek, 11. 1. 2016 ob 17. uri, v prostorih Občine Kanal ob Soči.

Sejo je vodil predsednik odbora Radivoj Černe (v nadaljevanju predsednik).

Dnevni red:

1. Razprava o osnutku Pravilnika o načinu oddajanja športnih objektov in športnih površin ter drugih objektov v uporabo. (gradivo v prilogi)
2. Razprava o določitvi upravljavca objekta »Večnamenska stavba v Levpi«. (9. točka gradiva za sejo občinskega sveta)
3. Razprava o določitvi upravljavca objekta »Kulturni dom Lig«. (10. točka gradiva za sejo občinskega sveta)
4. Razprava o imenovanju predstavnika v Svet zavoda Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica (11.a točka gradiva za sejo občinskega sveta)
5. Seznanitev s prijavljenimi kandidati za imenovanje ravnatelja/ice OŠ Deskle (11.b točka gradiva za sejo občinskega sveta)
6. Razno.

Predlagani dnevi red so člani soglasno sprejeli.

Tč1

Direktorica občinske uprave Nives Prijatelj je povedala, da se s pravilnikom ukvarjamo že par let; da smo se odločali ali imeti en za športne objekte in posebej za kulturne in večnamenske objekte. Želja občine je urediti in po možnosti čim bolj poenotiti to področje. Upravljavci objektov, v katerih se odvija izobraževanje so v domeni obeh šol, za objekte na Kontradi in Kulturni dom Deskle, ki so občinskega pomena, bi upravljala občine; lokalni večnamenske prostori so predmet upravljanja krajevnih skupnosti.

Upravljavci pa s pogodbo dajejo objekte društvom v uporabo. V pogodbi se opredeli pogoje uporabe, odgovorno osebo uporabnika, stroške uporabe.

Stroški uporabe se opredelijo s cenikom, ki ga sprejme občinski svet. V ceniku se lahko opredeli ceno najema po objektih, lahko bi opredelili minimalno ceno najema in se preostalo prepusti upravljavcem.

V seznamu objektov so le tisti, za katera imamo uporabna dovoljenja. Spisek bi se z urejanjem dopolnjeval. Občina pa razpolaga z evidenco vseh objektov in jih bo gradivu

priložila. Problem se kaže v primeru Športne dvorane v Kanalu, kjer prostore uporablja več uporabnikov, kako vzpostaviti spremljanje stroškov (npr. vgraditev odštevalnih števecv).

**SKLEP k 1. točki**

Odbor predlaga občinski upravi, da pozove obe šoli, društva in krajevne skupnosti, da podajo pripombe na pravilnik.

Tč 2,3

**SKLEP k 2. in 3. točki**

Odbor se strinja, da se za upravljavca Večnamenske stavbe v Levpi in KD Lig, da v uporabo pristojni krajevni skupnosti.

Tč 4

**SKLEP k 4. točki**

Odbor se je seznanil s pozivom za imenovanjem predstavnika v Svet zavoda Goriške knjižnice. Predlog za občinski svet bo pripravila KMVVI.

Tč 5

**SKLEP k 5. točki**

Odbor se je seznanil s prijavljenimi kandidati za imenovanje ravnatelja/ice OŠ Deskle. Predlog za občinski svet bo pripravila KMVVI.

Tč 6

Direktorica občinske uprave Nives Prijatelj je povedala, da smo na občino prejeli vlogo Drašček Vladimirja in Jasne o možnosti odkupa bivše kinodvorane s knjižnico. Odbor predlaga, da se lastnike povabi na pogovor.

Sestanek odbora se je zaključil ob 19. uri.

**Predsednik odbora  
Radivoj Černe**

